



## **Руководитель Следственного управления провел прием граждан в режиме аудиосвязи**



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Анатолий Викторович Ситников 10 июля 2020 года провел личный прием граждан в приёмной Президента Российской Федерации в Республике Мордовия.

В связи с ограничительными мерами, введенными из-за распространения коронавирусной инфекции, приём проводился в режиме аудиосвязи.

На прием обратилось трое жителей республики по вопросам, касающимся проведения доследственных проверок следователями следственного отдела по городу Рузаевка Следственного управления (в отношении сотрудников полиции) и следственных органов ГСУ СКР по Московской области (по смерти сына заявительницы).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

Всем обратившимся гражданам были даны подробные разъяснения на поставленные вопросы. Кроме того, по каждому обращению руководителям структурных подразделений аппарата Следственного управления даны конкретные поручения, исполнение которых взято на контроль.

13 Июля 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1481710>